

结束了期末考试的狂轰滥炸，小伙伴们是不是满血复活，去迎接接下来美好的假期了呢？no no no~在这之前，不要忘了还有小学期哟！不知道大家有没与发现最近华西涌现几个特别帅气的外国小哥？小编估计这八成就是来上课的交换生了！其实人家用筷子也很顺的嘛~

在小学期这个课程又少，时长又长达半个月的时间里，大家是不是早就开始摩拳擦掌准备好好庆祝一番？为此，我们影像华西报社推出本期特辑！

先不吐槽小学期的课程安排导致我们不能出省游玩很麻烦！但小编相信麻烦的存在就是为了解决！所以在这一期中，我们会告诉小伙伴们适宜在小学期中去游玩的地方！你知道成都还能泡温泉么？你知道哪里的小吃最巴适么？让我们特邀大吃货来一一为我们介绍！

什么？你说你打算小学期期间去钟楼下面的水池子里钓虾来消遣人生？！„σ.σ.„孩纸醒醒好么？！青春就应该抓紧时间享受生活好么！！再不疯狂你就老了！快快让我们进入本期内容。

说到吃，被称为大吃货的小编以飞速增长的肥肉为代价不断在尝试各式各样的成都小吃，接下来就介绍一些小编觉得比较不错的美食。

大家听到最多的一定是龙抄手了，像排队久，没座位真是再常见不过，但是真的吃到过后发现传闻中的种种也不过如此。与之相比，钟水饺的更受小编的青睐。

钟水饺 它绝在选料，妙在调味。调料香味浓郁，红亮色泽，与饱满馅心的清鲜味相配搭，形成多滋多味的风格。这里小编给大家推荐一个神秘的地方可以吃到正宗的钟水饺！小店叫做私房水饺，位于万象城旁边苏宁商城的背后，真的是个很 tiny 的店，传说小店的店长是从钟水饺总店跳槽出来的主厨，所以味道就是那个正宗的味道！6元10个饺子，分量不多，但是很适合想保持身材的妹子！

火锅 成都比较出名的火锅店该是蜀九香、巴蜀大宅门之类，装修大气，古色古香。味道特别足，口味很重，符合四川人的麻辣特色。口味一般重的人建议慎重选择，真的很麻辣，小编现在也就只记得麻的那叫一个难受，根本停不下来！冰粉和酥肉最火爆，冰粉不用多说解辣

吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐

酒吧 说到喝，小编先给大家介绍一下成都比较著名的九眼桥酒吧一条街吧！压力大的时候作为成年人的我们也可以去宣泄一下，和好友结伴相约，喝点鸡尾酒聆听歌曲放松放松，当然作为学生一定要点到为止哦。

酒吧街集娱乐休闲餐饮于一体，靠近川音，酒吧内很多驻唱听说都是川音的学生。成都人气最火爆、最前卫时尚的酒吧都在这里汇聚。酒吧街都是小酒吧。有一家叫隔壁子，这里是《观音山》的拍摄场地，范冰冰在里面唱歌的酒吧就是这里。但小编去的时候这家人确实非常多。店内环境还不错，听帅气的驻唱唱歌，午夜还有一个很好玩的环节叫凌晨一刻。客人可以点唱歌曲，不过目测收费不便宜，小编这种穷的冒烟的学生党只能弱弱的观望观望瞻仰一下别人的光彩啦~

茶楼 除了酒吧，在成都另一个“喝”是你随处可见的一个叫茶楼的地方。蜀谚有云：“好吃不过茶泡饭，好看不过素打扮”。成都人喝的不是茶，是成都味道。

成都比较出名的茶馆有文殊院的“解”回茶馆，顺兴茶馆，青羊宫靠近道观后花园的地方也有一个茶园子，一杯毛峰一杯花茶总共才10元，价格很是亲民。当然说到茶楼除了饮茶，还有一个人尽皆知的娱乐，也是成都人离不开的——麻将。当茶遇上麻将，那是成都特有的享受呢。

器，酥肉现炸的很香。这几家价格偏高。

鱼火锅 成都有很多鱼肉素菜自助的鱼火锅。小编吃过很多家鱼火锅，最近觉得比较不错的是华西校区大学路菜市场背后的一家，这家的特色是自助的虾饺和炒饭，一般的鱼火锅是没有的。平均消费是35元/人。

串串 说了火锅下一个理应是串串啦，串串店很多，袁记串串、玉林串串、厕所串串、康二姐串串……小编没有吃过康二姐串串，听说口味很重，尤其是麻。袁记和玉林档次差不多，小编更偏爱玉林，因为玉林的食材要新鲜一些也更符合小编的口味，人均消费50元。厕所串串比较平民化，价格也更便宜，厕所串串有很多，牛丸、虾饺比肉类类要好吃，人均30元。

冒菜 说到冒菜，小编觉得大学路上的都不错，但文星镇里有一家美食档必须强力推荐！位于冒牌货冒菜旁边，具体名字由于时间久远记不太清。肥牛是他家的特色，很新鲜很好吃，很受小伙伴们的欢迎哦！人均消费30元。



成都市区里玩的地方很多：锦里、宽窄巷子、杜甫草堂、青羊宫之类的小编可是听得不想再听了，那么除了这些网络上铺天盖地介绍的地方，还有什么地方值得一玩？

望江楼公园 望江楼因楼身位于锦江边，故名“望江楼”是望江楼公园最宏丽的建筑。离望江校区很近，里面环境很优美，人也不多，很幽静，很适合小情侣，当然和基友闺蜜什么的也是极好的！一起到楼上看看风景，嗅嗅古人的气息，整个人都觉得神清气爽了。

成都市动物园 小编在假期中因为坐错车阴差阳错的到了成都市动物园。门票价格20元，但场子很大一定要小心不要迷路！里面珍稀动物的品种很多，还有大熊猫，想看大熊猫的来这里也可以满足了。除了看动物，感觉里面的环境也很适合散步。不足之处是动物的生存条件不是很好，人也有点多。

环球中心 小编去过一次，最喜欢的地方其实是那个溜冰场！虽然有点小贵，40元/时，不过滑起来很带劲！喜欢轮滑的同学一定也会爱上那个地方的！楼上有很多好吃的东西，电玩城也是各式齐全，绝对嗨到爆！

海洋馆 海洋馆在成华区，全价是130元，但网上有打折，虽然价位略高但绝对超值！这是个主题式的极地海洋公园，有很多海洋生物和各种很精彩的表演。喜欢动物的同学一定也会像小编一样喜欢上这里！

甜品 甜品要数小编最爱，各种面包蛋糕店只要遇到必然要进去走一遭！春熙有一家面包心语味道不错，值得一提的是他家的自制蛋卷冰激凌，蛋卷香而酥脆，吃起来满满的幸福感！早安巴黎的重奶酪也是不错的！好利来的酸奶很纯很好喝！

望江小北门 此处显然是个吃货的世界，聚集了各种吃食。小编给大家推荐两个印象不错的店：幸福铁板烧，各种烧烤材料任你挑选，成品分量多且色香味俱全，看得人直流口水！适合口味比较重的孩子，价格和食量成正比，撑死也不过40块。另一家是豆花老火锅，和所有豆花火锅一样，店里都有无限量供应的豆花和豆浆，味道很巴适。再根据自己的爱好点上几道菜，喜欢清淡口味的一定会大爱！价格稍微有点小贵，两人撑死160元。

顺旺基 小编不知道大家有没有吃过顺旺基，这里价格真的特别实惠，饭菜的分量也特别足，很有家里的味道，小编很喜欢海带汤、肉末蒸蛋、酱茄子、四季豆等等家常小菜，一顿吃下来很撑很撑也不会超过20块钱哟！

吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐 吃喝玩乐

最近上映的电影真是络绎不绝，你是想看7月10号上映的《老男孩之猛龙过江》？还是《洛克王国》或者《大宅男》？那小编主要就介绍一下离我们比较近的影院，为了方便大家选择。

卢米埃电影院 是离我们最近的，位于省体育馆对面的来福士广场3层，这个影院小，厅多人少，售票厅很小，票价便宜，3D效果很不错，环境不错，冷热适度。

成都星美学府影城 位于望江校区小北门红瓦寺路口，影院不大，由于所处地段很好，所以川大学生去的很多，票价便宜，学生证半价，环境效果一般，很适合学生。但单说观影体验，小编不推荐。

东方世纪电影城 距离来福士不远，评价同上。

太平洋电影城（盐市口店） 位于春熙，交通方便，逛街累了可以看个电影休息一下，人很多。环境效果一般，厅小屏幕小。这家店的座椅很不舒服，除了逛街后看个电影比较方便，小编觉得不用特意去这家。

万达国际影城（财富店） 离太平洋很近，位于财富广场4楼。这家店的环境一般，交通很方便，适合逛街之后的休息。服务很好，爆米花很甜很好吃也不是很贵！

成都 UA 国际金融中心影城 位于春熙路地铁2号线出入口，交通很便利。环境效果都很好，小编觉得这个影院还是挺不错的，各位可以试一试。